

Prea multe afecțiuni respiratorii. Riscuri mari!

ACCES RESTRICTIONAT în Spitalul Județean Constanța!

În contextul numărului crescut de gripe și afecțiuni respiratorii apărute în ultima lună la nivel național, dar și local, Constanța fiind pe locul 2 în țară în privința numărului de gripe, specialiștii Direcției de Sănătate Publică Județeană (DSPJ) Constanța au recomandat restricționarea accesului în spitale. În acest sens, conducerea Spitalului Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" (SCJU) Constanța a luat mai multe hotărâri în privința accesului vizitatorilor în incinta unității spitalicești.

MĂSURI Astfel, din 8 februarie 2018, se vor aplica următoarele măsuri: în secțiile Oncologie, ATI adulți și copii va fi interzis accesul aparținătorilor; pentru toate secțiile din spital se va reduce programul de vizită. Accesul vizitatorilor va fi permis, zilnic, în intervalul 13.30 - 17.00; accesul vizitatorilor în afara orelor de program este complet interzis; în timpul programului de vizită se impune limitarea accesului la 1 vizitator/pacient; persoanele cu viroze/ infecții respiratorii nu au voie să intre în saloanele pacienților; sunt interzise consulturile pacienților civili în cabinetele medicale din incinta secțiilor, potrivit SCJU.

CONSULTAȚIILE SE VOR EFECTUA DOAR ÎN AMBULATORII

Purtarea echipamentului de protecție este obligatoriu. Acesta este disponibil la intrarea în secții: purtarea măștii este obligatorie; respectarea măsurilor de igienă a mâinilor (spălarea și dezinfectarea lor



cu soluții hidroalcoolice sunt obligatorii, atât pentru pacienți și vizitatori, cât și pentru personalul medical)

Menționăm că, în țară, a fost reclamat un deces în cazul unui bolnav de leucemie, după ce ar fi luat gripă de la un vizitator.

ULTIMA RAPORTARE Ultima raportare a Institutului Național de Sănătate Publică arată că județul nostru înregistrează, după București (71 de cazuri de gripă), 28 de cazuri de gripă confirmate cu ajutorul probelor de laborator. De asemenea, tot ultimele date arată că, de la începutul sezonului de supraveghere a infecțiilor respiratorii acute, a gripei și a SARI și până la 28 ianuarie 2018, au fost confirmate cu laboratorul 152 cazuri de gripă: 38 de cazuri tip A, subtip H1; 8 cazuri tip A, subtip H3, 29 de cazuri tip A, nesubtipat și 77 de cazuri tip B.

REAMINTIM RECOMANDĂRILE

Vă reamintim câteva dintre recomandările medicilor Direcției de Sănătate Publică Județeană: purtați îmbrăcăminte și încălțăminte adecvate sezonului, acoperiți bine capul, mâinile, picioarele și zona gâtului; beți ceaiuri - călduțe - din plante; introduceți în alimentație produsele stupului - mierea este interzisă la copiii de 0 - 1 an; faceți mișcare adecvată vârstei, antrenamentului și stării dvs. de sănătate; îmbogățiți-vă alimentația cu legume crude și fructe (5 porții/zi); vaccinați-vă, după control la medicul de familie (vaccinarea se face înainte ca boala să apară); dacă v-ați îmbolnăvit, izolarea este cea mai bună soluție, alături de tratamentul prescris de medicul de familie (dacă nu sunt complicații: repaus, evitarea contactelor - pentru a preveni răspândirea bolii -, ceaiuri călduțe, simptomatice); prin respectarea izolării, evitați răspândirea bolii.

VREMEA! Ce ne așteaptă la Constanța, în următoarele 3 zile?

Meteorologii anunță vreme frumoasă, la Constanța, pentru următoarele 3 zile, cu temperaturi maxime mai mari pentru normalul acestei perioade. Astfel, joi, 8 februarie, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 8 și 11 grade C, în vreme ce minimele se vor situa în intervalul 1 și 5 grade C; în această zi este bine să nu uităm umbrelele acasă, pentru că sunt anunțate ploii. Vineri, 9 februarie, vom vedea și razele soarelui printre nori; temperaturile maxime se vor situa în intervalul 7 și 11 grade C, în vreme ce minimele vor fi cuprinse între -1 și 3 grade C. Și sâmbătă, 10 februarie, meteorologii anunță o vreme relativ frumoasă, cu temperaturi maxime cuprinse între 6 și 10 grade C și minime situate în intervalul 1 și 4 grade C; nu sunt anunțate precipitații. Vom reveni cu eventualele modificări anunțate de meteorologi.

Creatorii „Game of Thrones“ vor lucra la un nou proiect „Star Wars”

David Benioff și DB Weiss, creatorii celebrului serial Game of Thrones, vor începe să lucreze la un proiect Star Wars. Aceștia vor lucra la o nouă trilogie Star Wars după încheierea serialului, în 2019. Cei doi nu au dat prea multe detalii legate de viitorului proiect, însă au spus că vor concepe o poveste diferită de cea prezentată până acum de regizorul Rian Johnson, care a lansat „Star Wars: Ultimii Jedi/ Star Wars: The Last Jedi” anul trecut, potrivit TheGuardian. Kathleen Kennedy, președintele companiei Lucasfilm, Benioff și Weiss fac parte din categoria celor mai buni povestitori în activitate, ceea ce ar garanta un real succes al viitorului proiect Star Wars. Sursa: Antena 3.

După incidentul de la Mamaia, din FED Cup

Ilie Năstase a obținut reducerea sancțiunilor

Un Tribunal Independent, având o componență internațională, ce a fost constituit în baza regulamentelor Federației Internaționale de Tenis (ITF), a decis reducerea suspendării de peste trei ani a fostului căpitan ne jucător al echipei de FED Cup a României, Ilie Năstase, după incidentele de la întâlnirea România - Marea Britanie, disputată în luna aprilie 2017, la Mamaia. Ilie Năstase, a declarat, miercuri, într-un comunicat postat pe Facebook, că a obținut o victorie importantă în cazul sancțiunilor impuse de ITF. Totodată, Năstase a adăugat că este bucuros deoarece Tribunalul Independent a concluzionat că nu este o persoană rasistă. În urma apelului depus, suspendarea îi va expira la 23 aprilie 2018 în privința interdicției de acces sau acreditări la competiții organizate de ITF, iar interdicția de a exercita calitatea oficială (incluzând calitatea de căpitan ne jucător) în cadrul competițiilor organizate de ITF a fost redusă cu aproximativ opt luni de zile, urmând să expire la data

de 23 aprilie 2020. Ilie Năstase va trebui să achite și o amendă în



Tribunalul Independent a concluzionat că Ilie Năstase nu este o persoană rasistă

quantum de 20.000 USD. Motivarea soluției Tribunalului Independent conține, printre altele, următoarele

concluzii: numai conduita dlui Năstase din timpul meciului dintre Sorana Cîrstea și Johanna Konta poate fi calificată drept o încălcare de o gravitate ridicată a regulamentelor aplicabile; în schimb, conduita dlui Năstase a fost considerată drept o încălcare de gravitate medie în ceea ce privește interacțiunile cu reprezentanții presei, respectiv încălcări de gravitate redusă în ceea ce privește comentariile sale cu privire la dna Serena Williams și cele adresate dnei Anne Keothavong; dl Năstase nu este o persoană rasistă și nici nu reiese că ar fi avut intenții rasiste prin remarcile sale cu privire la copilul dnei Serena Williams.

Suspendările care i-au fost aplicate lui Năstase vizează exclusiv competiții organizate de ITF, Cupa Davis și Cupa Federațiilor (FED Cup), dar nu vizează competițiile din cadrul sezonului de tenis individual feminin și masculin (turneele WTA și ATP).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

România, vedetă la Târgul de Turism de la Tel Aviv!

De departe, standul nostru de la Târgul Internațional de Turism IMTM, de la Tel Aviv, a fost cel în fața căruia vizitatorii și-au petrecut cel mai mult timp, încântați fiind de îndemânarea meșterilor care au însoțit delegația României la acest eveniment, informează Ministerul



Turismului. Israelul este extrem de important pentru noi, având în vedere că este pe locul al doilea în rândul țărilor din care au venit cei mai mulți turiști în anul 2017. Ministerul Turismului a fost reprezentat de secretar de stat Cristina Ionela Târteață, care a avut mai multe întrevederi, atât cu oficiali israelieni cât și cu vizitatori și expozanți.